

洛阳牡丹送“春”宝岛

600株洛阳牡丹今日飞台湾

□本报特派记者 陈占举

编者按 应2010台北国际花卉博览会主办方的邀请,洛阳牡丹将于3月7日至18日赴台参展,这是洛阳牡丹首次赴台参展,对提升洛阳牡丹在台湾的知名度和影响力、加强两岸花卉产业交流具有重大意义。河洛大地与宝岛台湾根脉相连,此次牡丹为媒再续两地情谊,本报特派记者赴台采访,并开设《洛阳牡丹送“春”宝岛》栏目进行连续报道,敬请关注。

本报讯 昨日,神州牡丹园,在专业技术人员的指导下,首批赴台参展的600株催花牡丹包装完毕,将于7日从郑州空运至台湾,参加2010台北国际花卉博览会。洛阳牡丹赴台参展代表团有关人员也定于7日启程。

据神州牡丹园负责人介绍,台北花博会专门为洛阳牡丹设立了“洛阳春天”展馆。“洛阳春天”采用传统的中式设计手法,以洛阳符号龙门石窟卢舍那大佛及白马寺为背景,以高科技盆栽品种牡丹展示为主题,突出“花在古城中,人在花丛中”的理念,使游客能从不同角度和牡丹亲密接触,留下美丽瞬间。此次展台设计采用台阶式立体设计,运用牡丹盆花和当地植物组成特色景观,体现“根在河洛,牡丹故乡”的文化主题,充分展示厚重的中原文化和牡丹文化。

据介绍,首批赴台催花牡丹共9大色系、13个花型、30多个品种,有洛阳红、黄金翠、胜葛巾、卷叶红、乌金耀辉等。可以想见,待这些牡丹全部开放,那将是怎样一片绚烂夺目的春色!“花开花落二十日,一城之人皆

若狂”,台湾同胞将可在家门口亲身感受国色无与伦比的姿容和魅力。

据悉,第二批900株催花牡丹将于9日启程飞往台湾。

据了解,此次是洛阳牡丹首次赴台参展,对提升洛阳牡丹在台湾的知名度和影响力、加强海峡两岸牡丹及花卉产业学术交流具有重大意义,并为洛阳牡丹产业发展提供一个交流平台。

相关链接

2010台北国际花卉博览会是台湾举办的园艺博览会,从2010年11月6日开始,到2011年4月25日结束,博览会地点在台北市中心,占地面积91.8公顷。博览会主题为“彩花、流水、新视界”,通过展现“园艺、科技与环保之技术精华”、“减碳排放及3R(Reduce,Reuse,Recycle)之环保目标”、“结合文化与艺术之绿色生活”三大理念,以带动人类对全世界居住环境的关心,美化家园和绿化社区。该博览会也是世界各地展示本地区园艺水平、特色农业的一次盛会。

首届洛阳“十大爱心人物”“十大爱心集体”评出

□记者 孟山

本报讯 历经3个多月的组织、公示与评选,首届洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选结果揭晓。5日上午,颁奖典礼在洛神剧场举行。

据悉,2010年度洛阳“十大爱心人物”、“十大爱心集体”评选活动,由市慈善总会、市工商联、洛阳日报报业集团共同主办,由报业集团读者俱乐部承办,以弘扬中华民族扶危济困、团结互助的传统美德,营造人人关心支持慈善事业的良好氛围,树立慈善楷模,唤起更多人士参与慈善公益事业,为创建文明洛阳、和谐洛阳作贡献。

“十大爱心人物”是:马愉乐、付会斌、张继卫、汪钰沁、陈智琴、杜遂卿、党德福、刘运顺和王

小平夫妇、亢社欣、张胜贤。

“十大爱心集体”是:洛阳祥顺投资担保有限公司、洛阳慈善爱心车队、洛阳理工学院“向日葵”支教团、洛阳市慈善职业技术学校、洛阳栾川钼业集团股份有限公司、洛阳市红十字水上义务搜救队、河南发恩德矿业有限公司、洛阳华美医疗美容医院、河南君友律师事务所和洛阳金鑫投资集团有限公司。

河南金象投资担保有限公司、洛阳丽景门窗商贸有限公司、洛阳工商联投资担保有限公司、洛阳东华大酒楼有限公司等单位对本次评选活动给予大力支持,鉴于上述企业长期致力于爱心公益事业,组委会一致同意授予他们“爱心风尚奖”。

5万余人共写“洛阳精神”



5日上午,“万人书写洛阳精神”活动在周王城广场启动,我市干部、群众、学生、护士及洛阳日报报业集团部分员工等,争相在留言板上写下自己心目中的“洛阳精神”。86岁的王爱芳老人在女儿的搀扶下,认真地在留言板上写下了“和谐包容、开拓奋进”八个大字。

与此同时,全市九县(市)六区各分会场的书写活动也火热展开,当天全市共有5万余人参与该活动。

此次活动由市委宣传部主办,团市委、市直机关工委、市教育局、西工区委承办。

见习记者 郭立翔 通讯员 刘璞 记者 张光辉 摄影报道 (相关视频见洛阳网)

洛浦栽下纪念树 心愿与树一起“长”

今后,想在特别日子栽种纪念树,可打电话预约

□记者 石蕴璞 通讯员 孙茹文/图

本报讯 “孩子马上11个月了,我们想为他栽一棵纪念树,见证他的成长。”市民胡先生说。5日、6日,在洛浦春晴园和洛浦公园王城桥段、玻南路段,人们热火朝天地挖坑、栽树、浇水,成为洛河岸边引人注目的一道风景。

11岁的小姑娘毕舒彦在栽树现场忙个不停,一会儿拿锨挖坑,一会儿用脚踩土。“孩子曾提到要种一棵树,倡导低碳生活,于是我看到报纸上登的消息后就赶紧替她报了名。”毕舒彦的妈妈,孩子的爸爸、爷爷、奶奶也来了,自己还有10名同事报名栽种纪念树。

本报1日刊登栽种纪念树相关消息后,市民报名十分踊跃。据统计,刚刚过去的双休

日,市民在3个指定的植树地点共栽种纪念树150棵,参加者近千人。

洛浦公园管理处有关负责人介绍,今年已是洛浦公园连续第4年开展市民栽种纪念树活动,此前栽种的数百棵夫妻树、爱情树、友谊树、成长树都生长得很好。

为满足市民要求,为市民提供植树、爱绿、护绿的机会,洛浦公园管理处决定,今后将放宽对市民栽种纪念树的时间要求。如果您想在生日、节日、结婚纪念日等特别的日子栽树纪念,可拨打电话63256760预约。公园将根据绿化规划及要求,为您安排植树地点和适当树种,并为您制作悬挂在树上的纪念牌。提醒一下,您最好提前一周以上时间预约,以给工作人员留足安排时间。

(相关视频见洛阳网)

一周洛阳新闻回眸

福民强市迈开新步伐 千里飞驰捧回救命血

□郭宁康

新五年,新希望,福民强市新篇章。上周,市十三届人大三次会议闭幕,大会表决通过的洛阳市“十二五”发展规划纲要(草案),详尽描绘了未来5年的发展蓝图。就如何落实好大会精神,市委书记毛万春提出了五个方面的希望和要求:要牢记发展,要维护稳定,要团结协作,要转变作风,要当好表率。

蓝图振奋人心,落实就能福民!我市2011年度城市绿化工作会传来消息,全市城区将新繁殖牡丹100万株,新增绿地面积100公顷;新建小区需按规定同步进行绿化配套建设;高标准、高质量建好伊滨公园等公园绿地,并启动华林苑建设。生态环境要改善,居民安全感也要有提升。市公安局承诺今年要办

的“十件实事”中,除了继续对多条道路重点治堵外,每个社区将由6名至8名民警组成治安巡逻队,开展“零发案”社区创建工作;深入开展“打黑除恶扫痞”专项行动,建筑装饰行业、货运行业、娱乐行业是重点;大中专院校学生考驾照不耽误上课,今年有暑期考试专场供您选择。

我市2011年保障性住房建设项目公布,将投资14.4亿元建经济适用房9000套,城市区投资2亿元建廉租住房近3000套。今年可竣工的经适房项目有苹果园小区、鹏祥小区一期、绿都·阳光佳苑、中电·阳光新城一期、富阳佳苑一期、阳光富地,预计总竣工面积49.7万平方米,符合条件的家庭可以留意市住房办的认购公告,及时进行申购。年底市区还有1700套廉租房可交付使用,符合条件的低保户可到各区

廉租办办理申请手续。

“国家把俺们照顾得非常好,俺实实在在地感受到了祖国的伟大!”来自伊川县酒后乡的李捞托走出洛阳火车站时激动地说。李捞托和另外几名洛阳老乡原本在利比亚东北部港口城市班加西从事住房建设,该国局势发生动荡后,他们乘坐我国政府租用的船只转移至希腊克里特岛,随后乘坐国航包机到达北京。在希腊时,我使领馆工作人员就为他们订好了从北京到洛阳的火车票。

令人高兴!令人激动!娇娇17岁的大哥田永辉的血样和娇娇“全相合”,患急性白血病的娇娇有救了!虽然4岁的娇娇还面临骨髓(造血干细胞)移植手术,虽然手术费还有数万元的资金缺口,但我们相信,有了“救命血”,小娇娇的生命之火将重新燃烧!



全家齐上阵,栽下纪念树。